

Инициативой по антирадару

КОНКУРС

Студент юридического института НИУ «БелГУ» стал одним из победителей IX Всероссийского конкурса молодёжи образовательных и научных организаций на лучшую работу «Моя законотворческая инициатива».

Очный этап конкурса, организатором которого стали Государственная Дума РФ и Общероссийская общественная организация «Национальная система развития научной, творческой и инновационной деятельности молодежи России «Интеграция», собрал 184 лучшие работы из 782, представленных на конкурс. Среди них оказалась и работа студента юридического института НИУ «БелГУ» Сергея Ченцова. Второкурсник выступил с инициативой о запрете радар-детекторов, которые устанавливаются в автомобилях для обнаружения



ФОТО ИЗ АРХИВА НИУ «БЕЛГУ»

полицейских устройств по определению скорости транспортных средств. Основанием послужили данные Госавтоинспекции МВД РФ, согласно которым здоровью более чем 780 россиян был причинен вред из-за того, что водители отвлекались на сигналы радар-детекторов. Работа белгородца была по достоинству оценена экспертной комиссией и заняла второе место.